
ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESCOLAR DEL DÍA 21/01/2026
MIEMBROS P/T/A

En Benidorm, siendo las 12:30 h del día 21 de enero de 2026
se  reúnen  en  sesión  ordinaria,  presencial  o  telemáticamente,  las
personas del margen todas ellas miembros del CONSEJO ESCOLAR
del CEIP Gabriel Miró de Benidorm para tratar los siguientes puntos:

PRIMERO.  Lectura  y  Aprobación  del  Acta  de  la  Sesión
Anterior.

SEGUNDO. Gestión económica contable 2025
Se presentan y se da una explicación de todos los documentos

contables  de  la  gestión  del  año  natural  2025.  Se  aprueba  por
unanimidad su envío a la Dirección Territorial.

               TERCERO: Presupuesto 2026
        Se aprueba la presentación del presupuesto del año natural 2026
a la Dirección Territorial.

         Se informa que los documentos de gestión económica contable
2025 y presupuesto 2026 están disponibles en nuestra página web en
la zona de Docuteca.

CUARTO:  Monitora extra en UECO y ayudas de comedor del
colegio

IVORRA IVORRA, DAVID (Presidente) P
SIGNES PERELLÓ, MARIA P
ENRIQUE VAQUER CARDONA (Secre.) P
COLMENERO ORENES, HERMI T
MOLINA LÓPEZ, NOELIA P
MASEGOSA ZARAGOZA, MARINA T
FLORES RODRÍGUEZ, NOELIA T
CRESPO GÓMEZ, ALBA P
QUERAL DOMÉNECH, JOSE MARÍA P
CARRETERO DE CARA, ESTÍBALIZ P
GALIANO RONDA, MARÍA T
RUIZ PREST, LAURA T
ROMERO JIMÉNEZ, AINHOA P
STEEDMAN, CHLOE JEAN T
VICENT LLINARES, ARIANNE T
JOGLAR ROSARIO, JENNY ALINA T
LLORENS BONILLA, JUAN JOSE P
GONZÁLEZ VÁZQUEZ, MACARENA T
SÁNCHEZ MARTÍN, TATIANA T
DONADO GALINDO, CRISTÓBAL J. P
ESPINOZA GONZÁLEZ, JENNY P. T

Se informa que desde el 8 de enero de 2026 hemos contratado a una tercera monitora de comedor para
atender mejor a nuestro alumnado del aula UECO y que estamos estudiando todas las maneras para conseguir
que coman más alimentos.Debido al buen estado económico del centro, se aprueba la dotación de unas ayudas
de comedor totales para 18 alumnos/as pertenecientes a familias numerosas y 3 alumnos/as vulnerables.

A partir de marzo estudiaremos la posibilidad de conceder ciertas ayudas de comedor a 29 alumnos/as
con cargo de los Créditos de Cooperación del Ayuntamiento de Benidorm.

QUINTO: Temas generales
Se aprueban las siguientes actividades complementarias:
-El 4 de junio de 2026 el alumnado de 6º de primaria realizará la actividad “Semana Azul” organizada por el

Ayuntamiento de Benidorm. es una actividad educativa y deportiva con el objetivo de acercar a los niños y niñas
al mar y a los deportes náuticos.

-El 15 de mayo de 2026, el alumnado de Infantil y 1º de primaria visitarán TERRA NATURA.
Se  agradece  la  colaboración  de  la  AMPA  por  sufragar  con  2  €  por  socio/a  en  estas  actividades

complementarias.
Se recuerda las actuaciones que estamos llevando a cabo en el centro con la finalidad de mejorar nuestras

instalaciones:
-Con el PIIE “Un patio para todos/as” se ha creado un espacio de juego simbólico y un arenero controlado

con sombras en el patio de infantil.
-Se  tratan  futuras  actuaciones  para  mejorar  el  espacio  creado  en  nuestro  patio  con  el  proyecto  del

ayuntamiento “Renaturalización de espacios” (bancos pic-nic, césped artificial, silicona en la zona de piedras…)
-Proyecto  "un  cole  de  colores":  pretendemos  eliminar  los  tonos  grises  y  darle  color  a  todas  las

instalaciones del centro.
SEXTO: Ruegos y preguntas

Y sin más que tratar, se levanta la sesión, siendo las 13:20 h del día de la fecha, de lo cual, como secretario
doy fe, con el visto bueno del director.

Vº. Bº. Presidente. Secretario

David Ivorra Ivorra Enrique Vaquer Cardona


